AHnanu3 AHKECTUPOBAHHUA pozmTe.neﬁ CTYJAC€HTOB KOJLJICIKA
B paMKax KOMILJIEKCHOM OIICHKH JESITCILHOCTH H YIYyUHIICHHUA IIponecca O6y‘-I€HI/I$[ B KOJUICIKE.

1.Ha xakoM Kypce y4uTcs Ball cbIH (104b)? 1-4.
2. YKa:KuTe, KaK Bbl IOHUMAaeTe CJOBOCOYETAHHE KKAYeCTBO 00Pa30BaHUI»?
1) xopomue (oTnHuHbIE) 3HAHUS — 62,2%
2) xopotiue (OTINYHBIE) OLECHKH - 0
3) rapanTHpOBaHHOE TTOCTYIUICHHE BY3 — 7,4%
4) rapMOHHYECKOE pa3BHUTHE JIMYHOCTH Baiero pebeHka (MHTEILIEKTyalbHOE U PU3HIECKOE)
nefaroramu yupexuaeHus — 27%
5) npyroe — 3,4%
3. Uem Bbl pykoBoaCTBOBaIUCH MPHU BHIGOPE 00pa30BaTeJILHOT0 YUpexKIeHusi?
1) mectom xutenbcTBa - 0
2) HampaBlICHHOCTBIO 00yueHus — 45,9%
3) TPecTIKHOCTHIO 00pa30BaTeIbHOTO yupexaeHus — 35,1%
4) xopormmmM oa00POM IENArOrHYECKOro KojuteKTHBa — 18,9%
5) napyroe -0
4. Hackoabko xopoiuo Bel ocBegomieHbI 00 yuede U BHEYPOUHOIi e TeJIbHOCTH BAIIEr0 ChIHA
(nouepn) B KoJLICHAKE?
1) momHOCTBIO OcBemomiteH (a) — 70,3%
2) B OCHOBHOM ocBezomiteH (a) — 24,3%
3) wactuuHO ocBegoMIteH (a) — 5,4%
4) MeHs 3TO He BOJIHYET, MycTh caM y4uutcsi — 0
5) apyroe—0
5. Yacrto in Bbl o01maerech ¢ KIaCCHBIM PYKOBOAMTEIEM, BOCIUTATEIAMHU O0IIEKUTUSA? (YKAKHUTE
¢dhopMy obmieHMs (HyKHOE IOYEPKHYTH): TI0 TenedoHy, 10 HHTEPHETY, TUIHO, APYTOE):
1) pa3 B Heaeno — 83,3%
2) pa3 B mecsi — 14,1%
3) pas3 B kBaprain - 0
4) MakcMMyM B Havaie 1 KoHIe yueoHoro roga — 1,3%
5) apyroe —1,3%
6. YacTto jiu Bbl nocenaere yueGHoe 3aBeenne, B KOTOpoM yuurcs Bamr pedeHok?
1) derbIpe pasa B roj wiu 6osbiie — 62,2%
2) nBa pasa B ron — 24,3%
3) MakCcMMyM B Hadalie y4eOHOTo ro/1a, HO He 00JIbIlie OHOTO pas3a B roq — 12,2
4) y MeHst MHOTO paboThI, TIO3TOMY sI He mocemniar Koyutex — 1,3%
7. YaoBJeTBOpeHsb! iU Bbl kauecTBOM MUTAHUSI MPEOCTABJISIEMOr0 B KoJUIemxKe?
na - 86,5% Het -0 npyroe - 13,5%
8. YnoBierBopeHsbl Jiu Bbl opranuzanueii BocnuTate/bHOI padoThl B KoJLIeKe? (KPYXKKH, CEKIHH,
OpraHu3anys U IPOBEACHUE MPA3THUUHBIX MEPOTIPUSATHIA)

na -94,5% Het -0 npyroe — 5,5%
9. YaoBaerBopeHs! i1 Bol yciioBusimu nposkuBanus Bauero ceina (104epu) B o6meskurun?
Ha—91,9% Het -0 npyroe - 8,1%

10. Yto, Ha Bam B3rusi1, He06X01MMO c1e1aTh, MpesKae BCero, AJs MOBHIIIEHUs KayecTBa
o0pa3oBaHNs U BOCIIMTAHMS B KoJLIeaxe?

1) akTuBHee pa3BHBATh UHIMBUAYaJIbHBIC CIOCOOHOCTH OOydJaromuxcs — 27,8%

2) yJIydIIUuTh MaTepuajibHyto 0azy — 8,3%

3) co3nath ycaoBUsI 1Sl BOBJICUCHHUS O0YUAIOMIMXCS B KPYXKKH U CEKIIUU PA3THYHOM
HanpasyieHHocTH — 30,6%

4) npyroe — 33,3%

B o011eM 110 aHKETHPOBAHUIO BBISIBIICHO, YTO POJUTENEH CTYIEHTOB YIOBJICTBOPEHBI KAYECTBOM

00pa3oBaHUs B KOJUIE/XKE, AEATEIbHOCTh KOJJIEXKa COOTBETCTBYET UX TPEOOBAHMAM H 3aIIPOCAM.



